Доклад главы сельского поселения

     Администрация сельского поселения Нижнеташлинский сельсовет строит свою работу согласно Федеральному закону № 131 ФЗ от 06 октября 2003 года « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Согласно ст.14 гл. 3 данного закона в сельском поселении Нижнеташлинский сельсовет местная власть наделена 30 полномочиями. Проводимая сельским поселением и трудовыми коллективами работа, в 2011 году была направлена на реализацию послания президента Республики Башкортостан Государственному собранию- Курултаю Республики Башкортостан

«Укрепление доверия общества к власти- залог успешного развития».

      Администрацией  поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения. 

      Работа администрации сельского поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности  местного самоуправления в количестве – 32. Это – исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения, электро - тепло, - водо, - газоснабжение.  Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, проведения встреч и сходов с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
              В течение года Главой сельского поселения было издано 84 постановления и 83 распоряжений, необходимых для работы администрации поселения. По-прежнему, важным моментом в работе администрации поселения было не только сходы и встречи с населением, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком.

  В 2011 году специалистами администрации поселения было принято 146 обращений по самым различным вопросам, письменных- 84, 62- устных обращений. Выдано справок – 997 штук. Вопросы рассматриваются своевременно и в рамках закона. На все обращения даны ответы.
   Чаще всего жители обращаются по вопросам благоустройства (ремонт водопроводов, уличного освещения, ремонт и отсыпка дорог внутри населенных пунктов, решались вопросы по наведению санитарного порядка на придворовых территориях населенных пунктов, вопросы земельных отношений, социальные, бытовые. За отчетный период было проведено 8 собраний  и встреч с жителями. . По-прежнему, важным моментом в работе администрации поселения было не только встречи с населением, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком.
   В течение года Главой поселения было издано 45 постановлений и 28 распоряжений, необходимых для работы администрации поселения.  Администрации сельского поселения в 2011 году были переданы полномочия межведомственной комиссии по признанию жилья на пригодность и жилищной комиссии о признании права нуждающихся на жилье по договору социального найма. В 2011году по этой деятельности на учет в качестве нуждающихся поставлены на учет две вдовы, одна вдова и ветеран ВОВ получили сертификаты на жилье. 
   Общая земельная площадь составляет 7254 га. На территории сельского поселения Нижнеташлинский сельсовет расположены 3 населенных пункта с 400 личных подворий, с общей численностью населения  1013 человек, представители разных национальностей, в том числе татары, башкиры, русские и другие. Население трудоспособного возраста- 575 человек, детей школьного и дошкольного возраста- 164, пенсионеров-239. При администрации сельского поселения образованы и успешно функционируют социально-профилактический центр, женский совет, совет ветеранов. Неоценимую помощь в работе администрации оказывают старосты деревень, которые ведут ежедневную работу с населением. 

   На территории сельского поселения реализацией закона РФ и РБ «Об образовании» занимаются 2 школы и дошкольное учреждение д/с « Березка» с. Нижние Ташлы. Медицинские услуги оказывают два фельдшерско-акушерских пункта. Сфера культурного обслуживания представлена Нижнеташлинским сельским клубом, библиотекой и сельским клубом с. Новоюзеево. Также функционирует и оказывает услуги населению Туймазинский филиал почтовой связи и ветеринарный участок.. Имеется добровольная пожарная охрана.

   Сложной остается демографическая обстановка в поселении. В 2011 году родились 3 ребенка, 17 умерших.  Совместно с медперсоналом врачебной амбулатории, учителями, общественными организациями ведем работу по профилактике ЗОЖ.  Проблемы семьи, повышение ее статуса в обществе, укрепление семейно-брачных отношений, оздоровление демографической ситуации были и остаются одним из приоритетных направлений. 

    Деятельность учреждения культуры сельского поселения направлена на дальнейшее совершенствование культурной, духовной деятельности, развитие самодеятельного духовного творчества, активной поиск возможных путей повышения эффективности клубных учреждений сельского поселения, возрождение и развитие национальных культур.

    Проведены концерты , смотры- конкурсы, способствующие сохранению и развитию национальных культур, нравственному и патриотическому воспитанию граждан. Жители нашего сельского поселения - активные участники районных спортивных и культурных мероприятий, не раз занимали призовые места. Все запланированные календарные мероприятия на территории сельского поселения были проведены, также провели Сабантуй, где подводились итоги по номинациям –лучший двор, лучшее ветеранское подворье, лучший молокосдатчик и т. д. В октябре месяце провели районное мероприятие ко Дню « Единой России».

Библиотека ведет   работу, направленную  на пропаганду книг башкирских писателей, писателей юбиляров года, экологическое просвещение, одним из основных направлений является работа по реализации Закона РБ "О языках народов Республики Башкортостан". Книжный фонд библиотеки составляет 13000 экземпляров печатных изданий.

          Ветеринарным участком проводились лечебно-профилактические и противоэпидемиологические мероприятия.

  На сегодняшний день зарегистрированы 23 индивидуальных предпринимателя. На территории сельского поселения в сфере торговли работают 8 предпринимателей.   В рамках оказания финансовой помощи безработным гражданам, решившим начать собственное дело, в 2011 году 10 граждан  сельского поселения получили финансовую поддержку на общую сумму 1117,2 рублей для откорма КРС, свиней и переработки с/х продукции. По территории нашего сельского поселения по программе старт-ап получили финансовую поддержку 4 ИП. В центре занятости  населения состояли 4 человека.

  Первоначальные задачи, стоящие перед нами,- улучшение качества жизни населения, развитие личных подсобных хозяйств Для этого есть все условия в сельской местности- это личное подсобное хозяйство, роль которого становится все значимее. Наряду с крестьянско-фермерскими хозяйствами личные подворья дают значительную часть продукции сельского хозяйства, не отвлекая рабочую силу и труд в общественном секторе экономики. В хозяйствах граждан сельского поселения насчитывается 534 голов КРС, 170 голов овец, 26 голов лошадей, пчелосемей 343 единицы. В частном секторе у населения имеется 18 тракторов, 7 грузовых и 128 легковых автомобилей.

   В сельском поселении индивидуальным строительством занимаются 16 застройщиков (в 2011 году  сдано 398 кв.м.). Сбором молока занимается Ялиев Л.Х. При плане 2390 ц.- 2450 ц. План сдачи  мяса- 375 ц.( выполнен)

       В 2011 году на территории нашего поселения была проведена большая работа по благоустройству.   Сохранена стабильность в работе всех объектов соцкультбыта. На всех объектах соцкультбыта был проведен текущий ремонт, возникающие проблемы решались в рабочем режиме. Здесь я бы хотела поблагодарить заведующих, директоров этих учреждений, за организационную работу на своих объектах, благоустройство территорий, участие коллективов учреждений в общественной работе, за подготовку к работе в осеннее-зимний период а также от их лица выразить слова благодарности их спонсорам, которые помогают по мере своих сил и возможностей  и при ликвидации различных неординарных ситуаций. Такая взаимосвязь создает условия для стабильной работы каждого объекта. 
 

  Говоря о пожарной безопасности: за 2011 год произошли 2 пожара ( с гибелью 1 человека) и 1 возгорание. Нами ведется разъяснительная работа с населением, обход частного сектора. Были выписаны памятки-предупреждения. Особенно уделяем внимание семьям, которые оказались в трудной жизненной ситуации, неблагополучным семьям, многодетным, семьям, в которых злоупотребляют спиртными напитками. Под роспись проводим инструктажи. Пожарная техника находится в помещении автогаража СПК «Ташлы». Машина исправна. На сегодняшний день добровольная пожарная охрана из трех человек на добровольных началах. Спасибо им. Имеется мотопомпа. Приобрели на все населенные пункты сирену оповещения на случай пожара(3 шт.), пожарную колонку для пожарного гидранта. Всего на приобретение  первичных мер пожарной безопасности израсходовали около  35 т. рублей.   

   Говоря о благоустройстве СП, были проведены следующие работы: капитальный ремонт теплотрассы сельского клуба с. Новоюзеево(53193 р.), за счет респ. бюджета – капитальный ремонт кровли крыши СДК с. Нижние Ташлы, огораживание свалки №2 (протяженностью 72 п.м), замена и покраска забора СДК с. Нижние Ташлы (протяженностью 100 п.м. на сумму 75000 т.р), текущий ремонт пешеходных мостовых переходов через р. Ташчишминка и Ташлинка. Произведен ремонт водонапорной башни с. Верхние Ташлы. На сегодняшний день работаем над  улучшением уличного освещения- установкой дополнительно 18 новых фонарей.    

   По бюджету сельского поселения за этот период доходная часть выполнена на 105 %, расходная часть на 70 %. Доходную часть бюджета можно было бы повысить, если бы наше население все оформили свои земли, имущество. Теряем  часть налоговой  базы. От того сколько мы соберем налогов, так и мы  будем жить. У нас было бы больше возможностей, например были бы финансы для изготовления проектно-сметной документации по дорогам, по водопроводу, чтобы участвовать в республиканских и федеральных  программах. Нам предстоит над этим поработать.

 В центре внимания остаются люди и их проблемы. Главная задача- улучшение жизни людей, создание необходимых условий для проживания. 

  Поддержки заслуживает любая предпринимательская инициатива, создающая рабочие места и налоговую отдачу.

     Мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи сделать сельское поселение лучшим. Нам предстоит сделать еще больше, и для этого требуется ответственное отношение ко всему каждого жителя поселения. Я выражаю твердую уверенность в том, что совместные усилия будут направлены на дальнейшее развитие нашего сельского поселения, а именно улучшению жизни конкретно каждого человека, обеспечению мира и согласия, повышение благосостояния населения.
